

市委统战部

传达学习全市非公经济座谈会精神

本报讯(记者 王浩)5月13日,市委统战部组织机关全体干部深入学习全市非公有制经济代表人士座谈会精神。市委常委、统战部部长张晓海出席会议并讲话。

张晓海指出,要深入学习贯彻全市非公有制经济代表人士座谈会精神和近期一系列非公有制经济会议精神,理解好孙爱军书记对非公有制经济企业的发展营造良好环境,推动我市非公有制经济健康发展。

另外,会议对下一步统战重点工作进行了安排部署。

鲁南快速铁路客运通道

社会稳定风险分析报告评估会召开

本报讯(记者 王浩)近日,省工程咨询院在菏泽天宏大酒店组织召开了《新建铁路鲁南快速铁路客运通道菏泽至兰考段(山东境内)社会稳定风险分析报告》评估会议。市发改委、市信访局、市维稳办、牡丹区、曹县、东明县、市开发区人大代表、政协委员,县区发展改革局、规划局、国土资源局、环境局、交通运输局、公路管理局分管同志以及项目沿线各乡镇(街道)

办)政府、企业、各村(居)民代表参加会议。

会议听取设计院汇报报告情况,听取市信访局、市维稳办及与会代表的意见。各位专家在认真审查的基础上,对报告进行了充分肯定,提出了需要完善的内容和需采取的措施。下一步设计单位将按照专家意见补充相关材料,为项目尽早开工建设奠定基础。

我市组织参加海峡旅游博览会

本报讯(记者 祝见华)日前,由国家旅游局、福建省人民政府联合主办的2016第12届海峡旅游博览会在厦门国际会展中心举行。为充分利用博览会这一营销平台,广泛联系,开拓市场,进一步扩大我市旅游业的知名度和美誉度,我市组织郓城县旅游局、鄄城县旅游局

以及水浒好汉城、孙膑旅游城等景区订购了展位2个,共发放菏泽旅游指南,菏泽乡村旅游手册,乐购菏泽,水浒好汉城宣传页,鄄城县旅游指南,郓城乡村旅游折页,孙膑旅游城画册、折页、导览图、光盘等10余种、3000余份宣传材料。

“天华杯”首届微电影剧本创意大赛结束

本报讯(记者 李若生)日前,菏泽“天华杯”首届微电影剧本创意大赛在天华众创空间落下帷幕。经过专家认真评选,最终来自菏泽学院初等教育系吕硕的作品《爱的速达》获得一等奖,周云齐、吴宏庆等2人的作品《路开花》、《情满天华园》获得二等奖,代宁福、苏恺、张光亮等3人的作品《手语中的爱》、《小傻瓜》、《石榴》获得三等奖。

“天华杯”首届微电影剧本创意大赛由市委宣传部、市文联、菏泽学院联合主办,天华电商物流产业园、一米文化传播有限公司承办,活动于2015年底正式启动。自活动启动以来,组织方共收到500多篇剧本,作者来自全国十二个省市。为保证活动公平公正,日前,组织方邀请市文联、菏泽学院等单位有关专家,组成评委小组对作品进行集中评选,各位评委根据剧本的主题内容、语言表达、人物刻画、故事情节及整体结构等方面,对报名参赛的500余份作品进行了现场点评和打分。

市国土资源局以“两学一做”为契机

努力提升国土资源管理水平

本报讯(记者 孙展)全市“两学一做”学习教育工作动员会召开后,市国土资源局立即召开全体党员干部会议,学习全市会议精神和相关文件精神,并就抓好贯彻落实进行了全面部署。

持续不断加强学习。深刻认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,把思想和行动高度统一到中央、省委、市委部署要求上来,把“两学一做”作为当前一项重大政治任务,切实增强党员干部的思想自觉和行动自觉。

制定工作方案。结合国土资源管理工作实际,制定了全局开展“两学一做”学习教育的实施方案,明确学习教育的总体要求、主要内容、重点措施和责任分工,确保全局学习教育取得实效。

1938年5月14日,日本侵略军侵占菏泽城后奸淫掳掠,杀人2000余。国民党菏泽专员孙则让带领保安旅5000余人逃往安徽阜阳。日军烧杀10余日后,继续南侵。

1939年5月14日,中共山东分局决定将苏鲁豫特委改为苏鲁豫区党委,由白子明任书记。

2002年5月14日,水利部黄河水利委员会主任李国英和国家、省有关部门负责人,视察了牡丹区高村黄河大堤及堤上公路,要求进一步清理防汛隐患,加大防守力度。

2006年5月14日,菏泽市第十六届人民代表大会第五次会议选举赵润田为菏泽市人民政府市长。

菏泽历史上的今天

菏泽市档案局供稿

“不起眼”处着手,结果很“耀眼”

——鄄城县精准扶贫侧记



一项不起眼的太阳帽加工技术+一座500多平方米的厂房=?

鄄城县彭楼镇的答案是:周边村庄群众40多人就业,其中困难群众25人。

彭楼镇郭对旧村村民郭瑞霞以前在青岛打工,掌握了缝纫绣花技术。返乡后,郭瑞霞向镇干部流露出创业的想法。今年2月份,镇政府给她提供了500多平方米的厂房,协调了流动资金。在镇里的大力支持下,郭瑞霞创办了一个制作太阳帽的加工厂。

小小的太阳帽加工厂改变了很多人的生活。

“没这个厂子的时候,咱在家闲着,整天看孩子,想找活也找不着。工厂建起来后,咱在家门口干活,每个月拿一两千元的工资,照顾父母、送孩子上学也不耽误。”在太阳帽加工厂打工的任庄村村民任美玲说。

在精准扶贫中,鄄城县大力扶持贫困

村和贫困户发展力所能及的“小经营”、“小行当”,不断增强“造血”功能。

古泉街道办事处常庄行政村通过精准识别,共识别出贫困户55户、贫困人口194人。该街道办事处按照“一户一法、一村一策”扶贫工作原则,投资十多万元在常庄村建设了一个精准扶贫就业点。现在,村里的困难群众在就业点从事藤编加工,荷包里每月都有进项。

64岁的村民高秀英,老伴去世多年,

有一女儿已出嫁,还有一智障儿子与其一

同生活。“在这儿上班也不累,离家也近,一天挣个四五十块钱,比外出打工强得多。”老人说。

“现在,这些人员都集中了,争先恐后地比着干,产品质量上去了,产量也增加不少。”鄄城尚百丽户外家具公司常庄外协加工厂负责人罗新强说。

董口镇张海村加工扫帚的历史至少有70年了。计划经济年代,村里的乡亲们就替供销社加工扫帚。后来,供销社不再收购扫帚,但“种子”留了下来,老少爷

们自己加工,自己销售,效益一直很稳定。

精准扶贫中,镇里四处“扇风点火”,张海村从事扫帚加工的村民发展到50多户,年加工量100多万把,产品销到河南、天津、广东、山西等多个省市。除去秋忙和麦忙,一年至少干10个月,一个人一年能挣四五万元钱,又不耽误地里的庄稼。

“不起眼”处着手,结果却很“耀眼”。立足因困因人,变大水漫灌为滴灌的扶贫方式,鄄城县各乡镇、办事处在种植、养殖上看项目、选产业,帮助群众寻找适合自身致富的“金点子”、“金钥匙”,培育出缝纫加工、人发加工、户外藤编等劳动密集型产业。同时,县里出政策、供便利,吸引返乡人员创业,为返乡创业人员在土地、厂房使用以及资金等方面给予大力扶持,实现以点带面、创业带就业的良好局面。截至目前,全县已让两万多群众找到了挣钱的门路,走上脱贫致富路。

记者 武占民



日前,菏泽高新区卫计、市场监管人员在菏泽高新区万福办事处一药店进行检查。为加强计划生育药具市场管理,严厉打击“两非”和非法销售国家免费提供的计划生育避孕药具行为,菏泽高新区卫计局、市场监管局组成联合检查组,对辖区药店、个体诊所等开展了拉网式清理清查,旨在通过清查确保辖区计划生育避孕药具市场健康、规范、有序发展。

通讯员 马超 记者 孟冰 摄

我市争取农机补贴18600万元

加快推进粮棉油及饲草料等主要农作物全程机械化

本报讯(记者 常慕城)记者日前从市农机局获悉,今年省农机局安排我市第一批农机购置补贴资金18600万元(其中2400万元用于深松作业补助),占全省补贴资金的11.6%,是去年全年资金总额的93.47%,现已全部分配到各县区。

按照加快推进粮棉油及饲草料等主要农作物全程机械化的要求,以绿色生态为导向,充分发挥农机化对农业可持续发展的支撑作用,我市确定对深松机、粮食烘干机、免耕播种机、水稻插秧机、棉花收获机、花生联合收获机、花生播种机、大蒜收获机及青饲料收获机实行补贴外补贴,敞开补贴。把与深松机配套购买的100马力以上的大型拖拉机作为补贴

重点,优先满足农民需求。

按照农业部、财政部“将一些低端、低值、需求量少和监管难度大的产品逐步剔除补贴范围”的要求,我省将机具补贴范围由2015年的11大类35小类79个品目缩减为11大类34小类70个品目。今年把“病死畜禽无害化处理设备”纳入补贴范围。对于补贴额度在2000元以下的机具,各县区可自主确定是否补贴。

近年来,受原材料价格等成本变化的影响,农机产品市场价格波动较大。为体现公平,防止同档次内个别产品补贴标准过高,我省今年采取“定额与比例控制”相结合的方式确定补贴标准,即实际补贴额度不高于30%的产品,按照定额

进行补贴;实际补贴额度超过30%的产品,则按照该产品市场售价的30%进行测算补贴。

市农机局负责人告诉记者,全市农机部门将继续贯彻落实《2015—2017年山东省农业机械购置补贴实施指导意见》和《2015—2017年菏泽市农业机械购置补贴工作实施方案》,紧紧围绕推进现代农业建设,紧密结合农业机械化发展转型升级和加快农业发展方式转变的要求,以稳定和提高粮食产能、促进农业生产结构优化、推动粮经饲统筹发展为目标,按照农业部、财政部“缩范围、控定额、促敞开”的工作思路,进一步调整工作方法,规范过程管理,持续抓好农机购置补贴政策的组织实施。

工商银行菏泽分行

建学习型党委 提升干部素养

本报讯(通讯员 李鲁民)当前,工商银行菏泽分行通过加强党委中心组学习,促进学习成果转化与落实,切实增强全体党员领导干部理论素养,大幅提升市、支行两级班子科学决策及解决问题的能力,为建设“系统优秀、同业领先、客户首选、服务优良”的现代金融企业提供政治保障和动力支持。

该行明确学习内容,以习近平总书记系列重要讲话、党章党规、党的十八大五中全会精神为主要学习内容,通过学习,来增强党员干部的政治意识、规矩意识、看齐意识,打牢理论功底,明确前进方向。全面贯彻总行改革发展战略研讨会、工作会议精神,强化经营主体责任落实,确保经营目标序时推进,加快经营转型,稳健快速发展。深化“三严三实”专题教育成果,改进作风建设,大力弘扬社会主义核心价值观,在敬畏纪、遵规守矩上作实功,在敬业爱行、诚实守信上作表率。

切实完善学习制度,明确参学范围。党委中心组主要由党委领导班子成

员组成,参加人员扩大到各行级干部、党委办事部门负责人,视需要延伸到一级支行党总支、机关各支部负责人。

明确学习节点及授课人。党委中心组学习每月1次,集体学习季度不少于1次,年度学习不少于12次。结合专题学习内容及时间节点,由分行党委书记为全行党员领导干部上党课,邀请高校专家、省行部门负责人、企业老总,或本行级干部对党建工作、科学理论及经营发展面临的重点问题进行专题解读。明确学习方式,集体学习研讨和个人自学相结合,集体学习提前安排学习内容及主题,安排好重点发言,开展学习心得交流;个人自学加强对党的理论、金融业务、管理或领导科学、个人修养等知识的学习。创新学习形式,结合“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育,综合运用观看讲课录像、领导干部讲党课、赴支行研讨、赴企业考察、到党史馆参观,观看警示教育片,提升学习质量和效果,起到内化于心、外化于行的作用。

早部署 早行动 早准备

我市全力做好准备确保安全度汛

本报讯(记者 祝见华)我市认真贯彻省防总和市委、市政府要求,按照“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的防汛工作方针,早部署、早行动,积极做好防汛准备,确保安全度过汛期。

为做好防汛工作,市防汛抗旱指挥部(以下简称市防指)下发了《关于调整组成人员的通知》、《关于公布市防指成员单位职责的通知》等一系列通知,落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制,调整市防指组成人员,成立了以市长任指挥长的防汛抗旱指挥部,下设黄河、城市、内河三个分指挥部;严格落实包工程责任制,明确了市重点防洪工程责任人。县区、乡镇两级也都成立了相应的防汛抗旱指挥机构,落实各项责任制,形成了“一级抓一级、层层抓落实”的责任体系。

在黄河防汛方面,对国家常备防汛仓库状况和物资储备情况进行认真细致的清查,落实了储备数量、地点和运输措施,确保黄河防汛物资的调度供应。

对于城市防汛,不断加大投入,按照拦、疏、导、排、管的思路,相继建设了银川

沟、小黑河等拦截客水工程,有效阻止西部客水入城;治理了老赵王河、护城河和青年湖,提高了蓄泄能力;彻底打通了老赵王河、万花湖退水线路,将城区东部和北部污水向城北安兴河,为城区雨洪外排增加了两条出路;对南关三角闸和丁堤口泵站安装了4台水泵,提高了提排能力,一定程度上缓解了客水进城、内涝难排、泄洪不畅的难题。目前正在组织清淤下水道,计划更换一批下水道井盖、雨水阀。

在内河防汛上,完成了骨干河道洙赵新河的土方疏挖和堤防整修加固工程,治理河道长度43.2公里,动土920万立方米,防洪除涝能力得到了大幅提高。去冬今春全市治理中小河流19条,疏通乡村沟渠1587公里,及时修复了一批水毁工程,实施了险工段和病险涵闸除险加固,防汛排涝设施进一步完善。今年我市将继续开展夏季防汛除涝工程建设会战,按照三年治理规划的蓝图,利用麦收后、主汛前的时间,组织县乡治理一批淤积严重的中小河道,疏通一批填堵严重的乡村沟渠,进一步健全灌排体系,恢复提高防汛排涝能力。